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Zvesti Vstalemu iz groba

(Od našega dopisnika 
Koliko časa je že urejeno liturgično leto tako, da je 

post pred veliko nočjo dolg 40 dni? Podatka nisem kaj 
zagreto iskal, a po spominu mi zadošča, da so se že 
bližnji predniki pred veliko nočjo postili. Najbolj živ je 
spomin na pripovedovanja o 40-dnevni odpovedi užitju 
mesa in odpovedi nečesa, ki je bilo povezano predvsem 
s 'telesnim' postom.

Danes - imam vtis - se poudarja bolj 'duhovni' post, 
ker se je telesni razvrednotil oziroma je izgubil verski ali 
cerkveni smisel. V različnih časih, različna usmerjenost 
posta.

In čeprav se hudujemo, križamo ali zaskrbljujoče 
zgražamo nad sekularizacijo današnje družbe, moramo 
priznati vpliv tega posta na sekularizirano družbo, ki je 
prevzela vsaj nekaj od krščanskega posta. Namreč to, da 
kar je verskemu življenju pomenil post, ta isti post družba 
vpeljuje v svoj sekulariziran vsakdan. Prej za zdravje in 
lepoto duše, danes za zdravje in lepoto telesa. Seveda 
lahko rečemo, da eno ni primerljivo z drugim, a dejstvo 
je, da se hedonizem v starem veku za lepoto ni odpo-
vedoval dobri hrani. Pa naj kdo še pravi, da Evropa in 
zahodna civilizacija nimata krščanskih korenin! (ker ne 
judovstvo ne islam nista imela takega vpliva).

Tako kot Kristusovo trpljenje preide v zmagoslavno 
vstajenje, tako se postno vzdušje prelije v praznovanje. 

V Sloveniji je iz komunističnih časov veliki teden 
brez dela in študija prostih dni: veliki četrtek in veliki 
petek sta običajna delavnika. Pasijon, trpljenje v javnem, 
državnem življenju, ni prišlo v poštev. Kdor hoče doži-
veti veliki teden, mora opraviti svoje poklicno delo in 
obveznosti in se ob somraku zateči v zavetje Oljske gore, 

Golgote. Navada je železna srajca in malokoga tako 
ne-praznovanje moti; še najbolj tiste, ki prihajamo iz 
drugih okolij, ali taki, ki imajo stike z drugimi evropskimi 
državami, kjer se posel povsem ustavi. Žrtev na veliki 
teden, ki ni naša, ampak Kristusova, ni podprta s strani 
civilne družbe. 

Ista družba pa se, hote ali ne, veseli Kristusovega vsta-
jenja, katerega posledica je tudi možno naše vstajenje. 
Zato slavje velike noči nadaljujejo v ponedeljek, ki pa je 
prost dan, državni praznik.

Najbolj popularen velikonočni dogodek je vsekakor 
sobotni blagoslov jedil. Po župnijah je večkrat opravljen; 
ponekod kar vsako uro. Kako ne, če je pa ta dan največji 
obisk cerkva v vsem letu! K blagoslovu prinašajo jedila 
od najbolj pobožnih pa do onih, imenovanih obrobnih 
kristjanov (tudi tisti, ki bi jim rekel ta rdeči). Je pač tako, 
da je spomin na babico ali prababico in na vse, kar je 
ona pripravljala, zelo vtisnjen v družinsko tradicijo. In za 
babico so pripravljeni stopiti tudi v cerkev - ampak samo 
enkrat na leto ...

Velikonočna nedelja začne zelo zgodaj z vstajenjsko 
procesijo. Letos je ta procesija še posebej zgodnja, 
čeprav je ob isti uri, kot vsa prejšnja leta. Letos je velika 
noč na zadnjo nedeljo v mesecu marcu, ko večina 
Evrope zamenja uro in to naprej. Torej bo noč za eno 
uro krajša. 

Posta je konec, veselimo se vstajenja, Kristusovega 
in zaradi njega - tako upamo in si prizadevamo - tudi 
našega!

Veselo in blagoslovljeno veliko noč vsem bralcem!
GB

Ste čuli krik noči na pragu dneva?
»Od mrtvih vstal je, ki je bil ubit!«
Pod oljkami stoji, kjer luč obseva
zaprte rane Mu, smehljaj oči.

Ste čuli petje prvih zgodnjih ptičic?
Tako še niso sap opevale …

Ljubezen, ki je smrt ne izmaliči,
Ljubezen-Stvarnik v svet se vrnil je!

Ste čuli žuboreči spev potoka
nekje iz griča tja v Jeruzalem?
Marijinega Božjega otroka
obljubljeno Vstajenje dnevom trem.

Da, čuli smo in vsi se veselimo,
ki Vstalemu iz groba zvesti smo;
kot On nekoč - v tujini zdaj živimo,
o, da bi v Njem bili z ljubeznijo!

Vladimir Kos

Svobodna 
Slovenija želi 

vsem sotrudnikom, 
dobrotnikom, 
raznašalcem, 
naročnikom in 

bralcem, pa tudi 
vsem rojakom, tako 
v Argentini kot po 
svetu in v domovini, 
blagoslovljene in 
vesele praznike 

Kristusovega vstajenja!

Iz tople, od rodovitne in blagodarne ljubezni 
spočite jesenske zemlje, iz mirno vzdramljene, otro-
škega pričakovanja polne noči je vzklilo preslavno 
jutro. Megle, ki so še leno dremale, so se vzdignile 
počasi znad rosne ravni, so se nato pognale obla-
koma proti nebu ter tam utonile v mladi luči. Tiho je 
vztrepetalo v čistem zraku, zaskrilo se je v pokošenih 
senožetih, v zlatem vejevju jelš in topolov. Tako je 
nedeljsko  sonce oznanilo svoje kraljevanje.

Oznanilo ga je brez glasu. Od nikoder ni bilo ne 
pesmi, ne prazniške besede. Iz doline, s hribov in 
gričev so se pozdravljale in si odzdravljale bele cerkve; 
ali molčale so. Le z očmi, svetlimi, žalostnimi so se 
spogledovale, in zeblo jih je, čeprav so bile od gorkega 
sonca ožarjene.

Po široki cesti, po stezah preko travnikov, po strmih 
klancih se vijo procesije vernih kristjanov. Veliko jih je, 
ker v potrtem svojem srcu so željni molitve in tolažbe. 
Ali za čudo: počasi gredo, tiho in nemo; ne besede ni, 
komaj da je plaho šepetanje. Glave klonejo globoko, 
trudno klonejo životi, še tisti so starci, ki imajo mlado-
stna lica.

Gredo, gredo, in si šepečejo na skrivaj;
»Ti, kaj praviš, zakaj je umolknila Marija na hribu? 

Kaj je ni več?«
In oni drugi s prezeblimi usti se nagne k sosedu in 

mu reče skoraj brez besed:
»Mislim, da je Marija umrla, ker glasu ni od nje, ki 

nas je vselej tako lepo pozdravila!«
Nobene besede več, tudi plaho šepetanje je utih-

nilo.
Gruda molči, ta naša gruda, ki je prepevala kakor 

nobena nikjer in nikoli! Sladka, bratje, je bila njena 
pesem saj ste jo slišali! Vse je bilo v nji, kar je v nas 
dobrega in lepega, vse, česar se v dnu srca sramu-
jemo in veselimo; bila je tista brezmejna, čista mate-
rina ljubezen, ki je pravo znamenje slovenske duše 
in slovenske zemlje. Ob lepem nedeljskem jutru, 
kadar so od holmov in hribov zapeli zvonovi, nam 
je bil korak lahek in prožen, lica so bila sveža, oči so 
gledale jasno in veselo, na ustnicah je bil smehljaj. In 
vsakemu je bilo takrat srce očiščeno, od jutranje rose 
oprano, kakor da smo prihajali od spovedi in obha-
jila. Ob tej blagoslovljeni uri ni bilo nič zlega, nič 
temnega v nas; bili smo verni otroci te zemlje, svoje 
matere, vredni njene lepote; z njo smo prepevali 
in vriskali, z njo žalovali, govorili smo z njo zvesto in 
odkritosrčno, kakor govori otrok z materjo. Praznik, 
poln pesmi in veselja je bil na nebu, na planinah, na 
polju in senožeti, na belih cestah, kolovozih in klancih; 
in bil je najlepši v naših srcih. Milost božja, kaj se je 
primerilo v teh silnih časih! Gruda molči, ta naša 
gruda, ki je nekoč tako veselo in glasno prepevala z 
nami! Ne gane se; nobena prošnja, noben klic je ne 
vzdrami. Tudi nebesa molče; v vsej svetlobi svoji so 
ledena in neprijazna. Gozd ne šumi več, tiho je polje, 
škrjanci so obnemeli. Ta vesoljna tišina je vsa prežeta 
z brezmočno žalostjo; življenje ne sope več, vse je 
okamenelo, mrtvo.

Oj, saj ni nedelja; veliki petek je, dan trpljenja, 
kesanja in bridkosti! Nemi kleče kristjani v tihi temni 
cerkvi, trkajo se na prsi, čela jim klonijo do mokrih tal. 
In blede ustnice šepečejo trepetaje tiste velike, čezna-
turne ljubezni polne besede: »Odpusti jim, saj ne vedo 
kaj delajo!«

Pritajena, šepetajoča je ta molitev, ali vendar je 
glasna, kajti ne zvona ni, ne orgel, niti ministrantovega 
zvončka. Zato ne, ker je Veliki petek za vernike in za 
nevernike od vzhoda do zahoda. V drugič je bil križan 
Kristus; obsojeni od farizejev, bičani in križani so bili z 
njim kristjani, njegovi otroci.

Ko se je zgodilo to strašno poveličanje na Golgoti, 
se je nebo stemnilo, se je zemlja stresla v prisilni grozi. 
In v to grozo v to noč, je vriskaje planilo novo, svetlejše 
sonce, zagrinjalo stare zaveze se je pretrgalo od vrha 
do tal in evangelij je nastopil svojo pot, da nese odre-
šenje od naroda do naroda.

Velikega petka je bilo treba za veliko nedeljo; smrti 
Boga samega je bilo treba, da je zazvonilo in zapelo 
ponižanemu človeku veličastno vstajenje.

Velika nedelja

VTISI IZ SLOVENIJE

Veselimo se vstajenja!

Ivan Cankar
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Potem ko je evropska skupnost 
tudi dejansko prejela ukinitev 
»balkanske poti« za priseljence, 
je vprašanje beguncev v Sloveniji 
stopilo v ozadje. Pozornost javnosti 
se je obrnila k drugim vpraša-
njem. Ne na zadnjem mestu mejno 
razmerje s sosednjo Hrvaško.

Arbitražno sodišče za določitev 
meje med Slovenijo in Hrvaško bo 
po četrtkovi ustni obravnavi (glej 
zadnjo številko našega tednika) zdaj 
preučilo pravne posledice lanske 
odločitve Hrvaške, da izstopi iz arbi-
tražnega procesa, so sporočili iz Stal-
nega arbitražnega sodišča v Haagu. 
V vmesnem času bo odločanje o 
ozemeljskem sporu med državama 
ostalo prekinjeno. Slovensko zunanje 
ministrstvo je v zvezi z navedbo 
sodišča o prekinitvi odločanja o meji 
v sporočilu za javnost pojasnilo, da 
je arbitražno sodišče že lani poleti 
in nato decembra sporočilo, da bo 
odločalo o pravnih vidikih hrvaških 
pisem. Na zadnje dogajanje v zvezi z 
arbitražo se je odzval tudi predsednik 
države Borut Pahor, ki pričakuje, da 

bo arbitražno sodišče končalo svoje 
delo in sprejelo pravnomočno odlo-
čitev o poteku meje med Hrvaško 
in Slovenijo. Spomnil je tudi, da so 
slovenski državljani na referendumu 
sprejeli odločitev za vstop Hrvaške v 
EU, potem ko sta se državi dogovo-
rili, da bosta spor o meji uredili na 
arbitražnem sodišču.

Drugo pereče vprašanje pa 
je, kako transparentna je vlada z 
državnim premoženjem. Finančni 
minister Dušan Mramor je na izredni 
seji državnega zbora v minulem 
tednu zavrnil očitke o netranspa-
rentnem in negospodarnem upra-
vljanju državnega premoženja. Vlada 
dosledno spremlja izvajanje strate-
gije upravljanja kapitalskih naložb, 
v upravljanje pa se ne vmešava, je 
zatrdil.

Izredno sejo o upravljanju držav-
nega premoženja so zahtevali v 
opozicijskih poslanskih skupinah 
SDS, NSi in nepovezanih poslancev, 
kjer vladi očitajo kršenje strategije 
upravljanja državnega premoženja. 
Po njihovem mnenju to zmanjšuje 

konkurenčnost slovenskega gospo-
darstva ter slabša položaj v Sloveniji 
in njen ugled v tujini. »V vseh treh 
poslanskih skupinah smo prepri-
čani, da sedanje upravljanje držav-
nega premoženja pod vlado Mira 
Cerarja in pod okriljem finančnega 
ministra Dušana Mramorja bistveno 
odstopa od sprejete strategije,« je ob 
začetku izredne seje dejal poslanec 
SDS Marko Pogačnik. Vse skupaj 
se je po njegovih besedah začelo z 
menjavo vodstva Slovenskega držav-
nega holdinga (SDH), ki je vlada 
in finančno ministrstvo nista nikoli 
pojasnila. Sporno je tudi imenovanje 
novih nadzornikov Nove Ljubljanske 
banke, med katere je SDH predlagal 
ljudi, ki so globoko povezani z 
zgodovino banke in so bili zaposleni 
v družbah v njeni skupini, je opozoril 
Pogačnik. Jožef Horvat je napovedal 
pripravo zakonske rešitve, s katero 
bi se ljudem, ki so sodelovali pri 
odobravanju slabih kreditov, onemo-
gočilo ponovno zasedbo odgovornih 
funkcij v slovenskem bančnem 
sistemu.

Več kot sedem let je že minilo od odkritja množičnega 
grobišča v opuščenem rudniku v Hudi jami pri Laškem. 
Pristojne službe so takrat izkopale posmrtne ostanke 
800 ljudi, ki so bili umorjeni po koncu druge svetovne 
vojne. Shranile so jih v plastične zabojčke, ki so še vedno 
v prostorih rudnika. V nekaterih medijih je bilo mogoče 
zaslediti informacijo, da so oblasti v tajnosti začele 
premeščati žrtve komunistične revolucionarne oblasti iz 
rova svete Barbare v kostnico v Mariboru. Predsednik 

vladne komisije za reševanje vprašanj prikritih grobišč, 
zgodovinar Jože Dežman, je takšne navedbe v pogovoru 
za radio Ognjišče zanikal. Pojasnil je, da je v pripravi 
razpis za nadaljnje urejanje odprtih vprašanj v zvezi s tem 
primerom.

Dežmana je poročanje o policijskih vozilih, ki naj bi 
zavarovala prostor pred rovom svete Barbare, in prikritih 
aktivnosti v opuščenem rudniku v Hudi jami pri Laškem 
presenetilo. »Nedvomno je resnica oziroma to, kar lahko 
povem pri polni zavesti, da ministrstvo za delo, družino, 
socialne zadeve in enake možnosti pripravlja razpis, ki bo 
zajemal izkop posmrtnih ostankov ostalih žrtev iz prvega 
jaška ter začasno ureditev posmrtnih ostankov in njihov 
prenos v kostnico v Mariboru.« Kot je dodal Dežman, 
bodo nato zagnani postopki za ureditev stalnega poko-
pnega mesta. Vladna komisija, ki jo vodi, se zavzema, da 
bi bilo pred rovom svete Barbare. Prav tako je v načrtu 
ureditev muzeja v rovu svete Barbare in dostop javnosti 
do njega. »Pričakujem, da bomo, ko bo vlada potrdila 
program komisije za reševanje vprašanj prikritih grobišč, o 
vseh teh aktivnostih lahko poročali.« Dežman verjame, da 
se bodo vsa dela začela spomladi. Kakršnekoli dezinfor-
macije po njegovih besedah tako niso na mestu.

Dežman je za Radio Ognjišče poudaril, da je treba 
žrtvam povojnih pobojev omogočiti pokop in s tem 
vrnitev človeškega dostojanstva, prav tako je treba 
njihove svojce, če se le da, čim bolj natančno seznaniti z 
okoliščinami in mestom njihove smrti ter jim po možnosti 
vrniti ostanke bližnjih. A jasen je bil tudi, da ob tem ne 
bo šlo brez obsodbe zločincev in režima, ki je stal za 
njimi. »Čeprav bodo sami storilci mrtvi, se bomo mogli 
v prihodnosti nedvomno pogovarjati o njihovi zgodo-
vinski krivdi in zločinski odgovornosti. Tako kot imamo 
podaljšan proces tranzicije, bomo imeli tudi podaljšan 
proces lustracije.« Standarde je treba postaviti na novo in 
se jih držati. Le to bo po Dežmanovem mnenju prineslo 
drugačne rezultate kot zdajšnji spravni proces.

TONE MIZERIT

Po s topoma  v l ada 
napreduje v svojih načrtih, 
kako izpeljati iz močvirja 
zavoženo argentinsko 
stanje. Kljub poraznemu 
položaju in ostremu 
nasprotovanju predstav-
nikov bivše vlade, lahko 
rečemo, da počasi, včasih 
v dvomih, napredujemo po 
pravi poti.

Prv i  hud poraz . 
Sedanji napori se sučejo 
okoli obeh zakonov, ki naj 
dovolijo ureditev zuna-
njega dolga. Zadevno 
zakonsko besedilo je vlada 
poslala v parlamentarni 
postopek  z vstopom v 
poslanski zbornici. Kljub 
začetnim težavam v komi-
siji, je prišlo do glasovanja 
v zbornici. Po maratonski 
debati so volili v torek 
ponoči. Bivša predse-
dnica je strogo zahtevala, 
naj peronistični poslanci 
ne omogočijo kvoruma. 
Za veljavno zasedanje je 
potrebnih 129 članov. Ob 
napovedani uri jih je bilo v 
zbornici 147, kar je pome-
nilo prvi hud poraz za 
bivšo predsednico. Potem 
so prišli tudi kirchneristi 
in v govorih ostro napadli 
namen vlade in zakonsko 
besedilo. Bivši minister 
Kicillof pa je izjavil, da 
ima alternativni predlog, 
kako naj se problem dolga 
uredi. Če ima res kaj stvar-
nega, zakaj ni tega izvedel, 
ko je imel kirchnerizem 
absolutno oblast. Končno 
glasovanje je vrglo 165 
glasov za vladni predlog in 
87 proti. Ta izid je zaradi 
obsežnosti zmage prese-
netil celo vladne pred-
stavnike. Zanimivo je, da 
je za vlado volilo celo šest 
poslancev, ki se sicer štejejo 
kot člani poslanske skupine 
K. Postopek sedaj teče v 
senatu. Pred komisijami so 
že govorili vladni funkcio-
narji. Svoje so povedali tudi 
guvernerji, ki so večinsko 
podprli ureditev dolga po 
predlogu vlade. Glaso-
vali bodo prihodnji teden. 
Okoli Macrija so prepri-
čani, da je potrditev v 
senatu zagotovljena in celo, 
da višja zbornica ne bo 
vnesla nobene spremembe, 
tako da bo država problem 
uredila do 14. aprila, kakor 
je zahteval sodnik Griesa.

Kaj menijo ljudje. 
Macri ima, v določenem 
oziru, ugoden položaj. 
Nasprotna stališča branijo 
najbolj razvpiti predstav-
niki kirchnerizma in bivši 
funkcionarji, ki so jih ljudje 
naveličani. Poleg tega, 
prav te dni (namenoma?) 
prihajajo na dan obtožbe 
ogromne korupcije in se 
objavljajo dokazi, ki jasno 
kažejo, da so bili v afere 
zapleteni najvišji funk-
cionarji. Obtožbe hudo 
padajo na sámo gospo 
Cristino in njeno družino. 
Kar je pred dvema letoma 
objavljal v svojem TV 
programu časnikar Lanata 

o »poti denarja K«, to je, 
po korupciji »prisluženega« 
denarja, je sedaj filmski 
posnetek dokazal. Dve 
leti so vladni funkcionarji, 
pa zbor provladnih časni-
karjev in petolizcev, zani-
kali  poročila in navajali, 
da si stvari izmišlja. Sedaj 
tudi sodnik, ki od tedaj 
raziskuje afero, trdi, da ni 
vedel za obstoj posnetkov. 
Kot vedno, časnikarji odkri-
jejo več kot policija in 
sodniki. Poleg tega sodnik 
trdi, da njegovo razisko-
vanje »ni počasno«, čeprav 
teče že dve leti in doslej 
ni ničesar odkril. Anketa 
pa, ki so jo izvedli po sto 
dnevih Macrijeve vlade, 
kaže, da ima še vedno 
veliko podpore. Tudi ljudje 
soglašajo z načinom, kako 
vlada ureja problem zuna-
njega dolga. Večina je 
mnenja, da je pač treba 
plačati. Da se vrnemo h 
korupciji: poleg milijonov 
dolarjev, ki so jih prigo-
ljufali v provinci Santa 
Cruz (Lazaro Baez), je 
tudi drugi vladni partner, 
Cristobal Lopez, goljufal 
državo. Govorijo o 8 mili-
jardah pesov (tedaj 1 mili-
jarda dolarjev) petrolej-
skega davka, in še druge 
ogromne vsote. S tem je 
razširil svoja podjetja in 
predvsem nakupil radijske 
in TV postaje, preko katerih 
je širil vladno propagando. 
Sedaj se ta imperij ruši, 
zaposleni pa ostajajo brez 
dela.

D r a g a  p r a v l j i c a . 
Govorili smo o provla-
dnih medijih kirchne-
rizma. Vlada je to struk-
turo vzdrževala s poplavo 
propagande. Prav te dni 
je raziskovanje nevladne 
ustanove pokazalo, da je 
samo v letu 2015 (sicer 
volilno leto), gospa Cristina 
zapravila 25 mili jard 
pesov za objave svojih 
»uspehov«. Kaj vse bi se s 
tem denarjem lahko zgra-
dilo je seveda važno vpra-
šanje. Do kje pa sega kirch-
neristična brezvestnost, da 
je do take številke sploh 
prišlo, je skoraj nerazu-
mljivo. Vsa ministrstva so 
uporabljala ta  državna 
sredstva; ogromen del pa 
je potekal preko kanala 
»Nogomet za vse«, ki je 
bila dodatna pot korup-
cije. Nihče ni nadziral, 
kam je šel ves ta denar, ne 
kako so ga uporabljali. Ker 
vse to počasi pronica med 
ljudi, in se peronisti zave-
dajo negativnega odmeva, 
se vedno bolj oddaljujejo 
od gospe. Seveda ji vseeno 
ostaja mnogo zvestih. Ti so 
se prejšnji petek zbrali na 
Avellanedi in organizirali 
neke vrste kirchneristični 
kongres, kjer so prisegali 
zvestobo gospe Cristini kot 
»edini voditeljici gibanja«. 
Glavni govornik je bil bivši 
predsedniški kandidat 
Scioli. Kdo je rekel, da se 
bo oddaljil od gospe? 

IZ ŽIVLJENJA V ARGENTINI

Razvrednotenja besed, denarja, čustev,
ki jih pozna današnji svet - kot da so del razvoja,
so le različne stopnje istega razkroja.

MK

RAZMIŠLJANJA
OB ZMEDI

Nemiren slovenski teden

Dežman o Hudi jami

Evropa zavrnila nadomestno materinstvo
Svet Evrope je dokončno s 16 glasovi proti in 15 

glasovi za zavrnil prakso nadomestnega materinstva v 
Evropi. Besedilo je predlagala belgijska poslanka Petra 
de Sutter, ki je od 47 vlad članic sveta zahtevala, da bi 
mednarodno uredili to področje. Pred sedežem Sveta 
Evrope so med glasovanjem potekali protesti različnih 
skupin, nekatere med njimi so bile tudi krščanske.

Tiskovni predstavnik Evropske federacije Združenja 
katoliških družin Nicola Speranza je za Radio Vatikan 
izrazil zadovoljstvo, da dokument ni bil sprejet. Pri njem 
je najprej šlo za konflikt interesov, saj omenjena belgijska 
poslanka vodi kliniko za nadomestno materinstvo. 
Rezultat glasovanja pa kaže na to, da je mnenje o tem 
pojavu v Evropi deljeno. »Zato je treba opozoriti ljudi, 
oblikovati javno mnenje in ozavestiti ljudi o tem, da je 
nadomestno materinstvo kršenje človekovih pravic«, je 
povedal Speranza. Po njegovih besedah bi namreč uzako-
nitev nadomestnega materinstva predstavljala popredme-
tenje ženske in tudi otroka.

Omenjeno glasovanje pa ne bo vplivalo na zakono-
daje držav, kjer je nadomestno materinstvo že dovoljeno. 
»Vendar pa gre pri tem za etični boj za življenje, gre za 
kulturni boj. Spremembe opažamo predvsem v državah 

izven Evrope, kjer je nadomestno materinstvo že povsem 
prešlo v navado kot nekaj normalnega. Zdaj te države 
uvajajo omejitve: na primer v Indiji so nadomestno mate-
rinstvo prepovedali za tujce. Torej gre za napredek v tem 
smislu«, je prepričan predstavnik Evropske federacije 
Združenja katoliških družin.

Po njegovih besedah pa je na tokratno glasovanje 
članov Sveta Evrope močno vplival tudi pritisk franco-
skih feministk, ki so kljub včasih ideološko nasprotnemu 
mnenju zahtevale prepoved nadomestnega materinstva, 
saj tudi po njihovem mnenju le to pomeni zasužnjevanje 
in izkoriščanje revnih žensk.
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NOVA KNJIGA MED NAMI

Nikdar - never - nunca
Pojav vsake knjige, ki zraste v neki izseljenski 

skupnosti, mora biti praznik za avtorje in za družbo. 
Predstavlja namreč najbolj stvaren dokaz narodnega 
preživetja, saj je pisana beseda neke vrste toplomer 
zavzetosti literarnega ustvarjanja.

Med nami smo zadnje čase zasledili posebej 
pojav, ko skupina kulturnikov zavzeto, skoraj trmasto, 
skuša prodreti v javnost s stvaritvami v obliki knjižnih 
izdaj. Lani smo v našem tedniku že predstavili knjigo 
»Qué - Kaj - What«, ki je izšla na pobudo pesnika 
Gregorja Papeža in kroga njegovih prijateljev, potrdila 
pa jo je s svojim pečatom Slovenska kulturna akcija. 

Letos se ta napor nadaljuje in nova knjiga je že na 
razpolago bralcem, žejnim ustvarjalne besede. Kot 
nadaljevanka, ima nova izdaja naslov »Nikdar - never 
- nunca«.

Zakaj ta naslov? V uvodnih besedah Rok Fink 
pove, da »Gregor Papež sam razlaga, da mi tukaj 
nikdar ne bomo mogli tako obvladati slovenščine, 
kot Slovenec v Sloveniji, in temu navkljub, tudi 
pišemo po slovensko; slišali smo neštetokrat o nemo-
goči vrnitvi, in vseeno se je marsikdo vrnil, če ne 
drugače po otrocih, potomcih. Koliko reči je prešlo, 

in vendarle ostajajo, trajno … A tudi to, česar (še) ni 
bilo, v tem primeru, da Slovenec v Argentini piše po 
kastiljsko, četudi čuti in razmišlja v enem ali drugem 
jeziku, ali v obeh, dokazuje da NIKDAR ni nujno 
nikdar.« Zanimiva je v uvodu tudi omemba prevodov 
slovenskih avtorjev v kastiljski jezik in posredovanje 
slovenske, predvsem sodobne literature argentin-
skemu okolju.

Tako se vrstijo prispevki, poezija in proza, v 
slovenščini, kastiljščini in tudi angleščini. Ni neke 
vodilne niti. Vse je zelo raznoliko, zbrano iz raznih 
smeri in načinov, eklektično. Sam Fink v istem uvodu 
ugotavlja to eklektičnost, »od avtorjev različnih gene-
racij priseljen-
skega vala, 
seveda jezika, 
stila, ustvar-
jenega zunaj 
Slovenije ali 
p r a v  t a m . 
Ravno eklek-
tičnost jo dela 
d r u g a č n o , 
rec imo da 
tako, kot je 
nikdar prej ni 
bilo«.

V kn j ig i 
p r e v l a d u j e 
poezija, kar 
j e  s t a l e n 
pojav v naši 
i z s e l j e n s k i 
l i t e r a t u r i . 
Proza povzroča večje težave, zahteva močnejše 
obvladanje jezika. Tako se z raznimi, bolj ali manj 
številnimi prispevki, vrstijo pesniki: Angela Cukjati, 
Ana Ličen, Lojze Lavrič, Alma Zupan, Elisabeth 
Milharčič in Branko Rebozov. Prozo zastopajo Peter 
Kovačič Peršin, Vladimir Gajšek in Vinko Rode. Sam 
mentor skupine in knjige, Gregor Papež pa pove-
zuje v svojem prispevku prozo in poezijo. V prevodu 
nekaterih del so sodelovali Andrej Rot, Vinko Rode, 
Branko Rebozov, Gregor Papež in Monica Fornaro.

Knjiga je prikupno predstavljena na 82. straneh. 
Za zunanjo opremo je poskrbel Branko Zavrtanik. 
Naslovnica je eno njegovih najboljših del. Za obliko-
vanje in uredništvo je bil odgovoren Gregor Papež. 
Kot odgovorna urednica je navedena dr. Kati Cukjati. 
Datum izida pa je zabeležen marca 2016 v Buenos 
Airesu.

Mentorju in piscem želim še mnogo literarnega 
zagona, da ne bi nikdar omagali, temveč vedno nada-
ljevali pot ustvarjanja.

t. m.

V petek 22. januarja je ob 
17. uri, v Ramos Mejíi, pote-
kala Volilna konferenca odbora 
Slovenske demokratske stranke 
v Argentini. Vodila jo je predse-
dnica Andreja Dolinar Hrovat.

Soglasno je bil sprejet potek 
dnevnega reda.

Po pozdravu in molitvi za 
Slovenijo, je sledilo branje 
poročil.

Podpredsednik Damijan 
Ahlin je podal blagajniško 
poročilo. Določila se je letna 
članarina, ki za leto 2016 znaša 
$ 200. Podpredsednik se je 
zahvalil odbornikom in članom 
za prostovoljne prispevke.

Predsednica je prebrala 
tajniško poročilo. Poročala je o 
mesečnih sejah odbora v letu 
2015 in o aktivnem delovanju 
odbornikov ob priložnosti 
Referenduma o družinskem 
zakoniku.

Po razrešitvi vodstva so 
sledile volitve.

Podpredsednik in zapisnikar 
Andrej Grilc je prevzel vodstvo 
in razglasil rezultat glasovanja. 
Soglasno je bila sprejeta lista, 
ki jo je predlagal odbor. V 
novem obdobju bodo stranko 
v Argentini vodili: predse-
dnica, Andreja Dolinar Hrovat; 
podpredsednika:

Andrej Grilc in Damijan 
Ahlin; odborniki: Ivan Nikolaj 
Korošec, Franci Oblak, Tinca 
Oblak, Tinca Lukančič Fajfar, 
Franci Dolinar in Janez Kožar.

Predsednica se je zahvalila 
članom za zaupanje. Poudarila 
je, da »naši odborniki nepre-
trgano delujejo že dvajset 
let, delujejo z optimizmom 
in  odgovorno, kot branitelji 
Slovenske pomladi, saj nas 
združuje ljubezen do Slovenije. 
Predstavljamo stranko, ki je 
bivši komunistični nomenkla-

turi ni uspelo nikoli manipuli-
rati. Smo v stranki, ki je danes 
najmočnejša alternativa levi-
čarski vladi, kljub poizkusom 
'stricev iz ozadja', s postavlja-
njem SDS na rob, uničeva-
njem in političnimi konstrukti. 
Ne nazadnje smo v Evropski 
ljudski stranki (EPP), največji 
stranki v evropskem parla-
mentu. V stranki SDS deluje 
Strokovni svet, ki krije vsa 
področja slovenske družbe. 
Stranka deluje združevalno 
pod geslom 'Enotni  zmagu-
jemo'. … Vendar položaj 
slovenske pomladi v državnem 
zboru ni preveč optimističen 
…«

Sledi la je debata in 
razmišljanje, kako ali s kom 
kriti veliko luknjo prostora 
Slovenske pomladi v sloven-
skem državnem zboru DZ 
(parlamentu). Danes ima 
slovenska pomlad v DZ samo 
26 od 90. glasov. (NSi: 5; SDS 
21). Kako priti do 46 poslancev 
(navadna večina) ali do 60 
poslanskih glasov (dvotre-
tjinska večina, ki bi omogo-
čala doseči pomembne spre-
membe v Sloveniji)? Saj danes 
večinska levica preglasuje in 
obvladuje v DZ. S tem odprtim 
vprašanjem se je zaključila 
debata in Konferenca, prej pa 
je še eden od članov omenili 
kako je Demos (Demokra-
tična opozicija Slovenije) pred 
petindvajsetimi leti, z več stran-
kami, dosegel svoj največji cilj: 
Slovensko osamosvojitev!

Odborniki so še določili 
datum za mašo za člane in 
odbornike SDS, ter predla-
gali, naj se organizira žrebanje 
knjige »Vojna za Slovenijo« ob 
priložnosti petindvajsete oble-
tnice osamosvojitve Slovenije.

Zapisnikar Andrej Grilc

SDS ARGENTINA

Volilna konferenca odbora

(Dalje prihodnič)

Zbrala in priredila Metka Mizerit

Ni se bal niti pocestnih razbojnikov
Duhovne vaje so koristne za vse, dobre in slabe, da se 

dobri še okrepijo v službi Bogu in da se slabi spreobrnejo, 
ker zdravnik ni za zdrave ampak za bolne, pravi Gospod. 

Dr. Cárcano je  pripovedoval, da je takrat globoko v 
gozdu prebival razbojnik, ki so se ga vsi bali. Zaman je 
bilo prizadevanje policije, da bi ga ujeli. 

Neki dan je Brochero odšel v smeri, kjer naj bi se 
razbojnik nahajal. Mirno je zajahal svojo mulo, ne da 
bi koga obvestil, kam je namenjen. Našel je moža, ki je 
ležal na tleh, njegov konj pa se je pasel v bližini. Mož se 
ni zmenil za duhovnika, kot da bi ga ne videl. Brochero 
ga je pozdravil in se začel z njim pogovarjati. V nekem 
trenutku mu je rekel: »Prijatelj, prišel sem te povabit na 
duhovne vaje.«

Gavč je vstal in začel zmerjati duhovnika; celo grozil 
mu je. Tedaj je Brochero vzel izza talarja križ, ki ga je 
vedno nosil s seboj, ga pokazal in rekel razbojniku: 
»Nisem jaz, ki sem te prišel vabit na duhovne vaje ampak 
On. Mislim, da ga ne boš zmerjal«. 

Pretresen na tako izvirno povabilo, je bil jezni 
razbojnik dovzeten za razgovor in končno je sprejel 
povabilo na duhovne vaje. Danes je pošten sosed in 
neoporečen mož«,  je zaključil svoje pripovedovanje dr. 
Cárcano.

Duhovnik vstani
Brochero je izkoristil vse možnosti, ko je prepričeval 

svoje farane, da bi se udeležili duhovnih vaj; včasih 
pa je rotil in prepričeval zaman, ker so bila srca zakr-
knjenih grešnikov mrzla in trda. Oče Bustamante, ki 
je bil Jožetov prijatelj, je pripovedoval, da je Brochero 

pogosto s solznimi očmi rotil in prosil, da bi se spreo-
brnili. Niti očetovski opomini, niti solze jih niso mogle 
prepričati, njihova srca so ostala mrzla. Spominja se, 
da je nekoč prepričeval bogatega moža, lastnika velikih 
kmetij, ki je bil že ostarel in je zelo zanemaril svoje zveli-
čanje. Brochero ga je prosil solznih oči, celo pokleknil je 
predenj in ga prosil, naj poskrbi za svojo dušo. »Vstani, 
vstani duhovnik, za sedaj ni mogoče, to kar me prosiš.«

MNOŽICA UDELEŽENCEV

Če se ne boš spreobrnil, boš šel v pekel
Brez dvoma je bil najmočnejši apostolat duhovnika 

Brochera njegovo vztrajno delo, da je vpeljal duhovne 
vaje med svoje farane. Ogledali si bomo nekaj primerov 
njegovega napora, ki ga je vložil v ta apostolat.

Nekega dne se je oče Jože Gabrijel namenil v odda-
ljeno vas, kjer je živel nespokorjen mož, ki se mu je 

vedno umikal, ker je vedel, da ga ta išče, da bi ga poslal 
na duhovne vaje. 

Brochero ga je našel doma v trenutku, ko je mož 
najmanj pričakoval duhovnikov obisk. Ta mu je zagrozil, 
da bo občutil božjo jezo, če se ne bo udeležil duhovnih 
vaj in se spreobrnil.

Zakrknjeni grešnik se je tako ustrašil grožnje božjega 
služabnika, da se je naenkrat spreobrnil. Tisti mož, 
ošaben in togoten, je jokal in obljubil, da bo šel na 
duhovne vaje. Videli so ga odhajati iz Doma duhovnih vaj 
zelo skesanega in srečnega; od tedaj naprej je živel zelo 
krščansko življenje.

Ko je oče Brochero hodil po vaseh in vabil na 
duhovne vaje, je skušal reševati tudi težave, ki so nastale 
zaradi slabih razvad. Neki pijanec je bil sramota in 
nesreča za vso družino. Znano je, da kjer je pijančevanje 
je tudi revščina. Duhovnik je hotel moža na vse načine 
prepričati, naj pusti pijačo; vse zaman. 

Neki dan je možu predlagal, da bi naredila pogodbo. 
»Kakor želite,« mu je odgovoril pijanček. »Dobro, jaz ti 
obljubim, da dve leti ne bom poskusil niti požirka vina, ti 
mi moraš obljubiti, da dve leti ne boš pil niti kaplje alko-
holne pijače.«

»Ne upam si«, mu je odgovoril mož. 
»Ampak, človek poglej, tudi jaz bom prizadet.«
Mož je nekaj časa premišljeval, potem pa odgovoril: 

»Drži, gospod.«
Dve leti sta oba držala dogovor in mož se je pozdravil.
Vse delo in potovanje po hribih, vetrovi, ki so dvigali 

prah in sušili duhovniku grlo, praznovanja in slovesnosti, 
vse je vabilo duhovnika, da bi si osvežil svoje ustnice s 
požirkom dobrega vina, a ni popustil. Hotel je plačati s 
svojo žrtvijo fizično in duševno ozdravljenje  moža in tudi 
mir v družini.

BLAŽENI CURA BROCHERO (8)

Pastir, ki je dišal po ovcah
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SLOVENSKI DOM
CARAPACHAY

želi vsem rojakom

blagoslovljene velikonočne praznike

Društvo
Slovenska Pristava

želi
vsem članom, prijateljem in znancem
blagoslovljene velikonočne praznike

ROJAKOM TU IN PO SVETU ŽELI
BLAGOSLOVLJENO 

VELIKO NOČ!

Društvo Slovenska vas

SLOMŠKOV DOM

Vsem Slovencem v Argentini in po svetu želimo 
blagoslovljene velikonočne praznike

Hanželičev dom

Mladini ter vsem rojakom želita vesele
in blagoslovljene velikonočne praznike 

 

Mladinski organizaciji SDO-SFZ

BLAGOSLOVLJENE 
PRAZNIKE

GOSPODOVEGA 
VSTAJENJA

ŽELI VSEM ROJAKOM

ZEDINJENA 
SLOVENIJA

Jezus Kristus je vstal od mrtvih, 
vstali bomo tudi mi!

Vera v to resnico je podlaga našemu upanju
in pogumnemu pričakovanju prihodnosti.

To želimo vsem rojakom v Argentini!

• DUŠNOPASTIRSKA PISARNA
• ODBOR ZA SLOVENSKO HIŠO
• DUHOVNO ŽIVLJENJE 

IN OZNANILO
• VINCENCIJEVA KONFERENCA

Za letošnjo veliko noč, želimo vsem veselja
in radosti z blagoslovom Vstalega!

Zveza slovenskih mater in žena

SLOVENSKI DOM
V SAN MARTINU

želi vsem rojakom v tujini in domovini

blagoslovljene praznike Kristusovega vstajenja

Kristus je vstal, aleluja!

Zarja velikonočnega jutra
nas združuje v veselju

vstalega Kristusa.

Vesele praznike!

pričakuje vas pri velikonočni sv. maši, 
po kateri bo skupni zajtrk.

SS
.4

Vsi člani in prijatelji lepo valbljeni v nedeljo, 27. marca ob 8. uri
k vsajenski sv. maši v sanhuško stolnico nato v Naš dom

na velikonočno akademijo in skupni zajtrk.
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civilne, trgovske, delavske tožbe, pogodbe, zapuščinske 
in nepremičninske razprave

Vesele velikonočne praznike želi

 dr. Katica Cukjati
advokatinja

Boulogne sur Mer 362 - La Tablada  Tel. 4652-5638
Ponedeljek, sreda, petek od 17. do 20. ure

Blagoslovljene velikonočne praznike 
vam želi

Tiskarna Vilko d. z o. z.
Tisk kakovostnih brošur, vizitk, map.

Grafično oblikovanje

California 2750 - C1289ABJ Buenos Aires
Tel.: 4301-5040 - info@vilko.com.ar - www.vilko.com.ar

Luvik S.A.
(brata Klemenčič)

Trgovina z jestvinami na debelo

želi blagoslovljene velikonočne praznike

Tel.: 4660-2363/0598

Slovenski srednješolski tečaj
ravn. Marka Bajuka

želi vsem Slovencem v Argentini, 
Sloveniji, zamejstvu in po svetu 

doživete praznike 
Gospodovega vstajenja

GOLOSINAS - LIBRERÍA - PERFUMERÍA - VARIOS

Dr. A. Illia 2379/99 - (1754) San Justo - Pcia. Bs. As. 
Tel.: 4441-1111 - Fax sin cargo: 0-800-333-8915

E-mail: casaconde@ciudad.com.ar

Vesele
velikonočne 
praznike želi

Vesele in blagoslovljene velikonočne praznike 
vsem Slovencem po svetu in v domovini!

Bog daj, da bi bil Vstali Zveličar 
večni simbol svobodnega naroda!

 

Slovenska demokratska stranka
Odbor SDS Argentina

Blagoslovljene praznike Gospodovega vstajenja
žele vsem rojakom

INDUSTRIJSKO METALURGIČNO PODJETJE 
IN MONTIRANJE STROJEV

Diagonal 160 Nº 5776/82
Villa Ballester

Tel. 4769-1653 - Fax: 4769-0581
E-mail: antonio@podrzaj.com.ar - www.podrzaj.com.ar

SS
.5
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Vesele velikonočne praznike vam želi 

www.marcosmele.com.ar

Pregelj in sinovi

Blagoslovljene velikonočne praznike 
želijo 

vsem Slovencem po svetu in domovini

Izdelava kuhinjskih oprem

Boulogne Sur Mer 292 - Tablada
Tel./Fax: 4454-9329 / 4655-4070

E-mail: pregeljamoblamientos@yahoo.com.ar

Vesele in blagoslovljenje velikonočne praznike
želi vsem rojakom

Av. Churruca 9862 - Loma Hermosa
Pcia. de Buenos Aires - E-mail: info@gabermaderas.com.ar

www.gabermaderas.com.ar
Tel.: 4769-0159 - Tel./Fax: 4769-9756

MADERAS GABER S.A.

Blagoslovljene praznike
Kristusovega vstajenja

želi vsem rojakom

Rojakom v Argentini in 
po svetu želi

blagoslovljeno Veliko noč!

Av. Del Libertador 2979
CP (1744) — Moreno. Prov. Buenos Aires
Tel (0237) 468 8640 / 468 8731
e-mail: liplacsa@uolsinectis.com.ar
www.liplac.com.ar

Blagoslovljene velikonočne 
praznike vam želi
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parketi

Ob teh praznikih se tudi spominjamo
našega ustanovitelja, pok. Pavleta Bajda

www.bajda.com.ar

Blagoslovljene velikonočne praznike
vošči vsem rojakom

Vesele velikonočne praznike vam želi

MARJANA POZNIČ
odvetnica - prevajalka

Lavalle 1290 — 4/402, Buenos Aires - Tel: (011) 4382-1148
15-4088 5844 - e-mail: mpoznic@fibertel.com.ar

Dra. Ana C. Farreras de Kočar
ABOGADA

Želi vesele velikonočne praznike
Sucesiones - Contratos - Familia - Comercial - Laboral - Civil

Jubilaciones - Pensiones - Reajustes
Recálculo de jubilaciones y pensiones, para verificar su correcta liquidación

Avellaneda 174 - 1º Piso. - (1704) Ramos Mejía - 
Tel.: 4469-2318 / Cel.: 15-6447-9683 / farrerasanac_te@yahoo.com.ar

Blagoslovljene velikonočne praznike Vam želi

CONSULTORES ASOCIADOS
Ing. Agr. Andrés Kocmur

Consultora integral y dirección técnica de empresas de saneamiento ambiental
y control de plagas urbanas e industriales

Montesquiu 510/520 - C.A.B.A. (C143FCF) 
Tel/Fax: (011) 4941-5777 - akocmur@ckc.com.ar

Adm. de ventas: Montesquiu 510/520 - C.A.B.A. (C1437FCF)

Tel/Fax: (011) 4941-5777 (Lineas rotativas) / e-mail: ckc@ckc.com.ar / www.ckc.com.ar

Veselo veliko noč!

Fabricación de biofertilizantes 
para la agricultura LABORATORIOS CKC ARGENTINA S.A.

ALELUJA!

VSTAL
JE,

KAKOR
JE BIL

REKEL!
(Mt 28,6)

Vsem rojakom in znancem želimo 
vesele velikonočne praznike!

SS
.7

inž. Tone Kastelic
Cel.: 15-6507-5549 / Tel./Fax: 4753-5596Železobeton

Vesele velikonočne praznike
Vam želi
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Želi vsem rojakom blagoslovljene
velikonočne praznike!

Pueyrredón 3948 - Lomas del Mirador - Telefax: 4454-0073
Cel.: 155-162-5366 e-mail: kuhna_amoblamientos@yahoo.com.ar / www.kuhna.com.ar

Daniel Medvešček
Francisco Mugerli

Muebles de Cocina / Vanitory / Interiores de placards

DEKORACIJA IN SPLOŠNO PLESKANJE
Janez Urbančič

Želi vsem rojakom vesele velikonočne praznike!

Tel.: 4441-8922 / Cel.: 15-6052-8809

DEKORACIJA IN SPLOŠNO PLESKANJE

* obnavljanje lesa
* dekorativno pleskanje

* posebni efekti
* umetnostno slikanje zidov

ŽELI VSEM
SLOVENCEM

BLAGOSLOVLJENE
PRAZNIKE

KRISTUSOVEGA
VSTAJENJA

www.tas-eme.com.ar
Lanus oeste - Buenos Aires - Argentina

Vesele praznike želi vsem rojakom

DR. ANDREJ FINK
ODVETNIK - URADNI PREVAJALEC ZA SLOVENSKI JEZIK
PRAVNO POSVETOVANJE ZADEV V SLOVENIJI - PREVODI

Larrea 929 - PB “A” - Tel.: 4961-2163 - C1117ABC Capital Federal
Ponedeljek, sreda in četrtek od 15. do 20. ure

SS
.8

Srečne in blagoslovljene velikonočne praznike želi

FRANCI RESNIK

Zinguería standard y a medida - Impermeabilizaciones - Reparación de techos
Los Fortines 260 - (1607) Villa Adelina - Pcia. Bs. As.

Tel./Fax: 4763-0970 - Cel.: 15-4404-9406 - franciresnik@hotmail.com

TURISMO BLED
želi vsem rojakom veselo veliko noč

Monseñor Marcón 3317 B, San Justo - Tel.: 4441-1265

Papež Frančišek mladim

Vesele velikonočne praznike, vam želi

Esc. Marija N. Gerkman

Notarka - Escribana

Društvo Slovencev v Mendozi

želi blagoslovljene velikonočne praznike
vsem rojakom in prijateljem!

Na cvetno nedeljo je papež Fran-
čišek dopoldne daroval slovesno sveto 
mašo. Sicer obhajamo 31. svetovni dan 
mladih, ki bo svoj vrhunec dosegel ob 
koncu meseca julija v Krakovu. Odvija 
se na temo »Blagor usmiljenim, kajti 
usmiljenje bodo dosegli.«

Zato je papež Frančišek 
svoj prvi pozdrav pred moli-
tvijo angelovega čaščenja 
najprej namenil mladim: 
več deset tisočim zbranim 
na Trgu sv. Petra v Vatikanu 
in tudi vsem, ki so bili z 
njimi povezani po televi-
ziji, radiu in drugih sred-
stvih komunikacije, kot je 
sam dejal. Povabil jih je na 
poletno slavje v domovini 
sv. Janeza Pavla II., ki je bil 

pobudnik svetovnih dni mladih. Njegovi 
priprošnji je izročil zadnje mesece 
priprave na to romanje. Znotraj svetega 
leta usmiljenja bo to jubilej mladih na 
svetovni ravni. Na trgu so bili prisotni 
tudi nekateri dijaki Škofijske klasične 
gimnazije v Šentvidu.
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VOJAKI NE SMEJO STAVKATI
Ustavno sodišče je presodilo, da določba zakona o 

obrambi, ki vojakom prepoveduje stavko, ni v neskladju 
z ustavo. Sodišče je odločitev oprlo na ustavno dolžnost 
obrambe države in izpostavilo, da gre pri vojaški službi 
za posebno vrsto nalog, ki jih je treba opravljati nepre-
kinjeno. Presojo določbe je zahteval Sindikat vojakov 
Slovenije.

NAMESTO KISIKA – SMEJALNI PLIN!
Dan po razkritju šempetrske bolnišnice, da jim 

je nedavno umrl bolnik, ki so ga namesto s kisikom 
zaradi napačne napeljave medicinskih plinov oskrbeli s 
smejalnim plinom, je minil v znamenju prelaganja odgo-
vornosti za usodno napako. Na ministrstvu za zdravje 
pravijo, da so pri gradnji urgentnih centrov sledili medna-
rodnim standardom in veljavni slovenski zakonodaji, kar 
dokazuje tudi vsa dokumentacija. Ob tem so poudarili, 
da je v vseh urgentnih centrih oprema v vitalnih prostorih 
razporejena enako.

Še najbolj konkretni so bili v podjetju Medicoengine-
ring, kjer so s prstom jasno pokazali na podjetje Medicop. 
Ministrica za zdravje Milojka Kolar Celarc je dejala, da ne 
želi špekulirati o odgovornosti za dogodek na šempetrski 
urgenci, kjer je bila napačna napeljava plinov usodna za 
bolnika. 

Še pred sejo so direktorica Nataša Fikfak in njeni 
namestnici ponudile odstop, vendar so člani sveta zavoda 
sklenili, da o tem do konca preiskave ne bodo odločali, je 
povedala predsednica sveta zavoda Anita Manfreda. 

V NOVEM MESTU – NOVI CLIO 4 
V novomeškem Revozu, kjer so od leta 1993 do lani 

že izdelovali Renaultov avtomobilski model clio, bodo 
februarja prihodnje leto začeli izdelovati njegovo izpe-
ljanko clio 4. Naložbena dela za njeno proizvodnjo se 
bodo začela takoj, novi projekt pa med drugim prinaša 
možnost novega zaposlovanja.

ADRIA AIRWAYS V TUJE ROKE
Družba AA International Aviation Holding, odvisna 

družba 4K Invest, je javno objavila namero za prevzem 
vseh delnic Adrie Airways. V lasti ima že 96,09 odstotka 
slovenskega letalskega prevoznika, prevzemno ponudbo 
bo objavila v mesecu dni.

EVROPSKI DOGOVOR
Voditelji Evropske unije in Turčije so prejšnji petek 

dosegli prelomni dogovor, ki prinaša konkretne ukrepe za 
zajezitev toka nezakonitih migracij v Evropo. Vse neza-
konite migrante, ki bodo danes prišli na grške otoke iz 
Turčije, bodo vrnili v Turčijo. Dogovor predvideva rešitev 
po načelu eden za enega - za vsakega Sirca, ki ga bodo 
vrnili v Turčijo z grških otokov, bodo drugega Sirca prese-
lili iz Turčije v Unijo. Dogovor zagotavlja individualno 
obravnavo migrantov v skladu z evropskim in mednaro-
dnim pravom in hkrati izključuje vsakršno obliko množič-
nega izgona prebežnikov. Pri izvajanju ukrepov bodo 
sodelovale tudi pristojne evropske agencije kot tudi Visoki 
komisariat Združenih narodov za begunce.

LETALSKA NESREČA V RUSIJI
Na jugu Rusije pa je med pristajanjem v Rostovu na 

Donu strmoglavilo in zagorelo potniško letalo. Umrlo je 
vseh 55 potnikov in sedem članov posadke na boeingu 
737 letalske družbe Fly-dubai, ki je priletel iz Dubaja. 
Nesreča se je zgodila, ko je letalo drugič poskušalo 
pristati v slabem vremenu, nato pa zgrešilo pristajalno 
stezo. Potem ko je strmoglavilo, je še zagorelo. Vzrok za 
nesrečo naj bi bila tako bodisi tehnična bodisi človeška 
napaka.

UKOR SEVERNI KOREJI
Varnostni svet Združenih narodov je po izre-

dnem zasedanju za zaprtimi vrati na zahtevo ZDA 
soglasno ostro obsodil raketne preizkuse Severne 
Koreje in jih označil za nesprejemljive. Obsodba 
je bila izrečena z izjavo za javnost, kar je najšib-
kejši ukrep Varnostnega sveta, vendar mora 
biti soglasen, torej ga je podprla tudi Kitajska. 
V izjavi poziva Severno Korejo, naj se vzdrži nadaljnjih 
kršitev resolucij.

 
VLADA NA SLOVAŠKEM

Socialdemokratski premier Slovaške Robert Fico 
je sporočil, da se je uspel s tremi desnimi in sredin-
skimi strankami dogovoriti za oblikovanje vladne koali-
cije. Ficova stranka Smer naj bi novo, že tretjo vlado 

FELICES PASCUAS
Repentinamente, casi sin darnos cuenta, ya están ante 

nosotros las tradicionales fiestas, en las que los cristianos 
celebramos la pasión, muerte y resurrección de Nuestro 
Señor Jesucristo. El alma eslovena está íntimamente 
ligada a los festejos religiosos, cuyas prácticas milenarias 
le dan un encanto especial. Elementos muy típicos, como 
las “butarice” del Domingo de Ramos, o el “žegen”, la 
comida bendecida, son solo algunas de las características 
de la pascua eslovena. Cada elemento tiene su signifi-
cado muy profundo y cada costumbre remonta a sentimi-
entos y prácticas de nuestra tradición popular y cristiana. 
¡Por nuestra parte, deseamos a los lectores unas felices 
fiestas! Que la gracia de Cristo Resucitado inunde sus 
almas y traiga paz y felicidad a todos los hogares. (Pág. 1)

ESLOVENO EN LA PLATA
En el número anterior detallamos las características 

del curso del idioma esloveno en la UBA. Hoy tenemos la 
alegría de informar la continuidad de esta enseñanza en 
la universidad de La Plata. El Lectorado de Esloveno y su 
profesora Tjaša Lorbek invitan a todos los que ya tienen 
conocimiento de esloveno y lo quieren profundizar que 
se inscriban al curso de esloveno - nivel 3 en la Facultad 
de Humanidades y Ciencias de la Educación en La Plata. 
La inscripción se realiza por el formulario electrónico en 
la página web de la Secretaría de Extensión. El curso se 
dicta a partir de 29/3 todos los martes de 18 hs a 20 hs. 
La inscripción para nivel 1 será en 2019, o antes, si no se 
cubren las vacantes en el nivel previsto según las expecta-
tivas. Más información en la página web www.baireseslo-
veno.com.

LA SEMANA POLITICA
La comunidad europea aceptó de hecho el cierre de 

la ruta de los Balcanes, utilizada profusamente por los 
migrantes. Así desapareció una preocupación, que tuvo 
en vilo la atención pública en Eslovenia en los últimos 
tiempos. La atención se trasladó al conflicto limítrofe con 
Croacia. El cuerpo arbitral en Bruselas estudia ahora la 
situación, ante la retirada de Croacia de este arbitraje. 
Por otra parte, la oposición recrimina al gobierno la falta 
de transparencia en la conducción de las empresas, que 
siguen siendo patrimonio del estado esloveno. Critica el 
hecho de que quienes ya demostraron incapacidad para 
llevar adelante con eficiencia los asuntos económicos del 
holding estatal, sigan manejando esas empresas. (Pág. 2)

PARTIDO DEMOCRATA ESLOVENO
La filial argentina del Partido Demócrata Esloveno 

(SDS) tuvo su encuentro anual, en cuyo transcurso 
los afiliados pasaron revista al trabajo realizado el año 
pasado y analizaron la posición de la agrupación ante los 
importantes asuntos de Eslovenia. Realizaron además la 
elección de nuevas autoridades para el próximo período. 
Como hasta ahora, la agrupación estará presidida por la 
profesora Andrea Dolinar Hrovat. Recordemos que SDS 
es actualmente el partido más importante de la oposición 
y es conducido por uno de los “padres” de la indepen-
dencia eslovena. El ex primer ministro Janez Janša. (Pág. 
3)

UN NUEVO LIBRO
La aparición de un libro en idioma original siempre 

es un a fuera en cada colectividad, ya que confirma la 
vitalidad y el empeño de sus miembros en cultivar sus 
raíces. Bajo el impulso del poeta Gregor Papež un grupo 
de poetas y escritores acaba de lanzar a la consideración 
de los lectores (y a la venta) el libro “Nikdar - nunca - 
never”. Se trata de una selección bastante ecléctica de 
autores y temáticas, que bajo el paraguas de Slovenska 
kulturna akcija ofrece trozos de creaciones en forma de 
poesía y prosa, tanto en esloveno, como en castellano y 
también en inglés. Son 82 páginas, llenas de inspiración 
creativa, que continúan la tradición literaria de nuestros 
antepasados. ¡Felicitaciones! (Pág. 3)

oblikovala skupaj z desno evroskeptično Slovaško 
narodno stranko, z liberalno stranko Siet in pa s 
stranko madžarske manjšine Most-Hid. Koalicija bo 
imela v 150-članskem parlamentu večino 81 glasov. 
Ker Slovaška s 1. julijem prevzema predsedovanje Uniji, 
pa je treba vlado oblikovati čim prej.

UPORNI KURDI
Oborožena kurdska skupina Kurdistanski sokoli 

svobode, ki je povezana s prepovedano Kurdsko dela-
vsko stranko, je prevzela odgovornost za napad v Ankari, 
v katerem je bilo minuli konec prejšnjega tedna poleg 
dveh samomorilskih napadalcev ubitih 35 ljudi. Razlog 
za napad naj bi bile varnostne operacije turških sil na 
večinsko kurdskem jugovzhodu države. 

BO MIR V SIRIJI?
V Ženevi, ki gosti mirovna pogajanja o Siriji, je zavel 

optimizem. Posebnemu odposlancu Združenih narodov 
za to državo, se zdi, da je kljub velikim razlikam med 
sprtimi stranmi dobro. Poleg omenjenega se ZDA in 
Rusija končno medsebojno pogovarjata in nastopata 
skupaj. 
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etario: Asociación Civil Eslovenia Unida / Presidente: Jorge 
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PO SVETU

ZBORNIK SVOBODNE SLOVENIJE ZA 1966
Spet je prišla med nas ta znamenita knjiga, tu 

v Severni Ameriki sicer nekoliko pozno, vendar 
ne prepozno. Saj Zbornik že zdavnaj ni več kak 
koledar, kakor je hotel spočetka biti, kamor greš iskat 
svetnike, ali pa čas polne lune, marveč je že nekaj 
let sem naša najbolj reprezentančna knjiga, tiskana 
v našem jeziku, ne le v zamejstvu, temveč tudi 
v domovini. Zato je pač vseeno, ali ti pride v roke 
meseca decembra prejšnjega leta, ali pa februarja ali 
marca tekočega. Kar najdeš v teh bukvah ima veliko 
vrednost včeraj, danes in jo bo imelo jutri in ves čas. 
…

Dr. Ludvik Puš v Ameriški domovini v Clevelandu

SLOVENCI V ARGENTINI

Carapachay. Dne 20. marca bo ustanovitev 
dramatskega odseka našega doma v Carapachayu. 
K sodelovanju vabljeni prav vsi Slovenci iz našega 
območja, ker le vsi skupaj bomo mogli uspešno 
vršiti prosvetno nalogo med našo mladino, in tudi 
med starejšimi, v spomin na nekdanje dni. Možje, 
žene, fantje, dekleta - pripravlja se novo torišče za 
utrditev slovenske skupnosti. Ne smemo se zadovo-
ljiti samo s plesom in glasbo, da, tudi to mota biti, ali 
šele potem, ko je ustvarjeno narodovo jedro: zdrav 
slovenski rod v tujini! …

San Martin. Prvo lopato za povečanje  Sloven-
skega doma v San Martinu so zasadili v ponedeljek, 
14. marca. Postavitev železobetonskih temeljev in 
stebrov sta prevzela domova člana - stavbenika Telič 
Rafael in Uršič Karel in sta že pričela z delom. Izde-
lovanje kovinskega ogrodja za streho in streho pa 
je prevzel domov član Jože Leskovar. Če bo vreme 
ugodno, bo za petletnico (24. aprila) dvorana že 
postavljena. …

Mendoški praznik slovenske pesmi. Kakor 
vsako leto od smrti ravn. Marka Bajuka tako se tudi 
letos naš pevski zbor že pridno pripravlja na vsako-
letni dan slovenske pesmi na Markovo nedeljo. Letos 
bo na predvečer sv. Marka, v nedeljo, 24. aprila. Na 
programu bodo naše ljudske pesmi, razdeljene po 
pokrajinskem načelu iz naše domovine. …

Osebne vesti. Družinska sreča. Družino ing. 
Franceta Bajleca in ge. Alcire Julije Krulz je razvese-
lila hčerka, ki je pri krstu dobila ime Marija Silvina.

(Svobodna Slovenija, 17. marca 1966 - Št. 11)

SVOBODNA SLOVENIJA / ESLOVENIA LIBRE
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OSEBNE NOVICE

V PLANICI »ODNESLI VSE, KAR SE JE DALO«

Od 17. do 20. marca so bile štiri tekme 
svetovnega pokala za smučarske skoke v 
Planici. S tem se tudi zaključi sezona tekmovanj 
smučarskih skokov, ki je bila naklonjena sloven-
skim skakalcem, predvsem Petru Prevcu.

Planici je letos pripadla še ena tekma, ker 
so na enem izmed predhodnih lokacij morali 
tekmovanje  odpovedati zaradi vremenskih 
neprilik. 

Na zmagovalnih stopničkah v tekmah posa-
meznikov so tri imena uvedla monopol; le 
vrstni red se je spreminjal.

Prvi dan je zmagal slovenski smučarski 
skakalec Peter Prevc s skokoma 223 in 232,5 
metra, zbral pa je 426,5 točke. S 14. zmago 
v sezoni je izboljšal rekord Avstrijca Gregorja 
Schlierenzauerja iz sezone 2008/09. Hkrati 
je izboljšal tudi rekord po številu točk v eni 
sezoni.

Drugi je bil Norvežan Johann Andre Forfang 
s 419 točkami in dvema poletoma po 226 
metrov. Bronasta medalja pa je pripadla spet 
Slovencu, Robertu Kranjcu, ki je poletel 223 in 
241,5 metra.

Druga planiška tekma v smučarskih poletih 
je prinesla dvojno slovensko vodstvo. Zmagal je 
Robert Kranjec s skokoma 224,5 in 236 metrov 
in za 7,1 točke ugnal Petra Prevca, ki je 218 
metrom iz prve serije v drugo dodal daljavo 
dneva 242 metrov. Tretji je bil Norvežan 
Forfang.

Zadnji dan, v nedeljo, sta Kranjec in Prevc 
zamenjala: Peter Prevc je poletel 238 in 241,5 
m, Robert Kranjec pa 234 in 233 metrov in 
se na sklepni tekmi sezone svetovnega pokala 
2015/16 v Planici spet veselila dvojne zmage. 
Tretji je bil Johann Andre Forfang.

V soboto pa so tekmovali po ekipah. 

Prvo mesto so zasedli Norvežani, drugo 
Slovenci, tretji Avstrijci. Za slovensko ekipo je 
pomembno tudi, da so v pokalu narodov na 
drugem mestu povečali prednost pred Nemčijo 
na 222 točk. Tudi v tem seštevku prepričljivo 
vodijo Norvežani.

»Vse smo odnesli, kar se je dalo,« je po 
tekmi povedal slovenski trener Goran Janus.

Lepo vreme je navdušenje gledalcev še 
potenciralo, da je gorenjska avtocesta pred 
izhodom za Kranjsko Goro že zelo zgodaj 
zjutraj propadla. Na tekmo v četrtek je prišlo 
tudi mnogo šolarjev in dijakov,  v štirih dneh pa 
jo je obiskalo kar 111 tisoč navijačev, so sporo-
čili organizatorji.

KOLIKO VELJAJO SMUČI PETRA PREVCA?
Smuči Petra Prevca, s katerimi je postal 

skakalec z najboljšo sezono v zgodovini tega 
športa in jih nato podaril projektu Botrstvo, so 
na dobrodelni dražbi prodali za 45.000 evrov. 
Najvišji znesek za posamezen predmet na 
dražbi za Botrstvo je ponudil direktor družbe 
Bauhaus Slovenija Samo Kupljen, omogočil pa 
bo enoletno botrstvo 125 otrokom. 

Izklicna cena smuči je na samem začetku 
znašala 360 evrov. Zmagovalcu dražbe je 
smuči osebno izročil Prevc na javnem sprejemu 
pretekli torek na Kongresnem trgu.

MALI OGLASI
TURIZEM

TURISMO BLED
EVT Leg. 12618
Dis. 2089
de Lucía Bogataj
Monseñor Marcón 3317 B, San Justo 

Tel. 4441-1264/1265
GREGOR BATAGELJ, turistični vo-
dnik v Sloveniji. Slovenski/španski 
jezik. Mob.: +386-(0)31-567-098. 
E-naslov: mgbatagelj@gmail.com

ZOBOZDRAVNIKI
Dr. Damijana Sparhakl - Zoboz-
dravnica - Splošna odontologjia - 
Belgrano 123, 6. nadstr. "4" - Ramos 
Mejía - Tel.: 4464-0474.

ADVOKATI
Dr. Marjana Poznič - Odvetnica - 
Uradna prevajalka za slovenski jezik. 
Lavalle 1290, pis. 402 - Tel. 4382-
1148 / 15-4088-5844 - mariana.po-
znic@gmail.com
Dra. Ana C. Farreras de Kocar - – 
Sucesiones - Contratos - Familia – Co-
mercial - Laboral - Civil – Jubilaciones 
- Pensiones. Martes y jueves de 16 a 
19 hs. Avellaneda 174 1º Piso /(1704) 
Ramos Mejía, Buenos Aires. Tel.: 
4482-5606 Cel: 15-6447-9683 e-
-mail: farrerasanac_te@yahoo.com.ar

GASTRONOMIJA
od torka do vključno sobote od 19. 
ure naprej. Praznovanja, obletnice, 
srečanja. Cene ugodne, pristna do-
mača hrana in kvalitetna postrežba. 
Rezervacije: 4658 4158. Avellane-

da 450, 
R a m o s 
Mejía, Bu-
enos Aires.

Planika catering - Ani Rode
Slovensko in mednarodno pecivo 
po naročilu - Tel.: 4655-4422 ali 15-
4073-3495

VERA WINES - VINOTEKA
Prodaja domačih in uvoženih vin in 
penin. Poroke, praznovanja, podjetni-
ška darila. Tel.: 4342-4112; Cel.: 15-
3941-0078 - info@verawines.com.
ar - Av. de Mayo 769, CABA. Od po-
nedeljka do petka od 11.30 do 19.30 
ure, v sobotah pa od 10-18.ure.

POSREDOVANJA
PATAGONIA Storitve

María Cristina Breznikar Rant s.p.
Vaš kontakt v Sloveniji. Osebna po-
tovanja. Vzpostavimo stik med so-
rodniki. Pokojninski postopki, naje-
mnine in več drugih storitev. E-mail: 
patagonia.storitve@yahoo.com

SLOVENCI IN ŠPORT

OBVESTILA

ČETRTEK, 24. marca:
Veliki četrtek.

PETEK, 25. marca:
Veliki petek.

SOBOTA, 26. marca:
Velika sobota.

NEDELJA, 27. marca:
Velika noč.

SOBOTA, 2. aprila:
Koncert v objemu 

Božjega usmiljena v 
izvedbi pevskih zborov 
iz San Martina, ob 20. 
uri v parroquia Inmacu-
lado Corazón de María v 
Moronu. 

NEDELJA, 3. aprila:
6 2 .  M i s i j o n s k a 

tombola na Pristavi ob 15. 
uri.

SREDA, 6. aprila:
Seja Zveze slovenskih 

mater in žena ob 15. uri 
v Slovenski hiši. Po seji 
občni zbor.

NEDELJA 10. aprila:
Občni zbor v San 

Martinu.

Za bolj zdravo srce (2)
Naše srce je neverjetno, saj za nas dela ves čas, vse življenje. In prave 

odločitve glede našega življenjskega sloga močno vplivajo na njegovo delo-
vanje. Kaj lahko storimo? Tukaj objavljamo drugi del enostavnih nasvetov, ki 
vam bodo pomagali k bolj zdravemu in veselemu življenju:

6) Nadzorujte svojo telesno težo
Čezmerna telesna teža je pogost razlog za bolezni srca in ožilja, zato 

je pametno, da se vsaj enkrat mesečno stehtate in imate tako nadzor nad 
svojimi kilogrami. Ti naj bi ostajali približno enaki, če se začnejo kar naen-
krat višati, je treba ukrepati. Niste prepričani, ali ste pretežki ali ne? To 
lahko storite na več načinov. Če želite natančnejšo analizo, obiščite zdrav-
nika, športni center ali zdravilišče.

7) Cigarete in alkohol za vedno v smetnjak
Če kadite, prenehajte. Če redno pijete alkohol, to vsaj omejite na redke 

in posebne priložnosti. To sta osnovni in zelo pomembni pravili za zdravo 
srce in dobro počutje. Kajenje je namreč eden glavnih razlogov za bolezni 
srca in ožilja, za njim pa alkohol ne zaostaja veliko. Če nehate kaditi, se 
vam tveganje že v nekaj tednih zmanjša kar za 50 odstotkov. To pa vklju-
čuje tudi zdaj tako priljubljene e-cigarete, ki sicer ne vsebujejo nevarnih 
kemikalij in dima, a še vedno z njimi v telo vnašamo nikotin, ki škoduje 
zdravju.

8) Družite se s prijatelji
Ohranjajte stike s svojimi prijatelji, družite se, klepetajte in se zabavajte. 

Socialni stiki so namreč nujni, da se v svoji koži počutimo samozavestne in 
ljubljene. Z druženjem pa pozabimo tudi na vsakodnevne obveznosti, se 
smejemo svojim težavam, posledično pa močno nižamo tudi stopnjo stresa. 
Najslabše je, če težave zadržimo zase. Stres namreč obremeni naše telo, 
zaradi njega smo napeti in v krču, kar na dolgi rok občuti tudi naše srce. 
 
9) Najdite pomirjujoč hobi.

Tako kot druženje pa potrebujemo tudi čas zase. Vzemite si te 
trenutke brez slabe vesti. Takrat se lahko popolnoma umirite in tako 
izognete stresu, ki na dolgi rok močno škoduje zdravju. Najbolje je, 
da si najdete hobi, počnite nekaj, kar vas veseli, lahko je to čas v naravi, 
slikanje, fotografiranje, poslušanje glasbe, branje, sprehod po mestu 
in še in še. Omejitev ni, le da uživate in da vas dejavnost sprošča.  
 
10) Vedno imejte plan B!

Poznate koga, ki je v zadnjem času zbolel za težjo boleznijo? Potem 
veste, da je situacija težka in da je treba biti močen. Takšnih dogodkov žal 
ne moremo predvideti in nikoli ne vemo, ali se bo to zgodilo tudi nam. 
Zato je najbolje že prej poskrbeti za te nepredvidljive situacije s primernim 
zavarovanjem ali vredno ustanovo socialnega varstva.

(Konec)

V cerkvi Nuestra Señora del Carmen v Ramos Mejií sta se v soboto, 
26. decembra 2015, poročila Andrejka Veronika Loboda in Brian 
Aleksander Brulc. Za priči so bili njuni starše Ana F. Urbančič in 
Marjan Jože Loboda ter María Rosa de Piero in Bogdan Matej Brulc. 
Novoporočencema iskrene čestitke!

 
Smrt
V San Justu je umrl Vinko Samsa (76). Naj počiva v miru! 

Peter Prevc v Planici

MTEVŽ LENARČIČ

Polet okoli sveta je prestavljen
Zaradi tehničnih težav je pilot Matevž Lenarčič prestavil polet okoli 

sveta z ultralahkim letalom. Vzleteti bi moral ta ponedeljek zjutraj, nov 
datum še ni znan.

Pilot Matevž Lenarčič bo v okviru misije GreenLight WorldFlight že 
tretjič poletel okoli sveta z ultralahkim letalom. Na 42.000 kilometrov 
dolgi poti želijo pridobiti čim več podatkov o globalnem onesnaže-
valcu - črnem ogljiku.

Kot so povedali pred dnevi, poskuša misija na drugačen, okolju 
prijazen in energetsko varčen način osvetliti probleme onesnaženosti 
zraka in s tem povezanih podnebnih sprememb.

Cilj tokratne misije 
je pridobiti čim več 
podatkov o koncentraciji, 
izviru in poreklu črnega 
ogljika vzdolž celotne 
poti. Črni ogljik je sicer 
drugi najpomembnejši 
povzročitelj podnebnih 
sprememb. Ker je črn, 
absorbira svetlobo ter 
segreva atmosfero.

S poletom žel i jo 
najprej na globalni ravni 

preveriti, koliko se atmosfera segreva. Nato pa bodo program nada-
ljevali na regionalnih področjih, ki so z vidika črnega ogljika najbolj 
problematična, to so Arktika, Sredozemsko morje, jugovzhodna Azija, 
Indija, Himalaja, Tibet, pa tudi Kitajska in Sibirija.
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